
 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

   今回のコア会議は、企業や大学との参画をテーマに公園内の活動紹介やワークショップを行いました。 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

平成 2５年 1 月 31 日(木)に「公園マネジメント会議 平成 24 年度

第 3 回コア会議」が愛知県立大学学術文化交流センター多目的ホール

にて開催され、２０名の会員が出席しました。 

議題としては、「企業や大学など多様な参画を得るにはどうしたらよ

いか」をテーマに、恒例となった「知ってましたか○○シリーズ」と

して、公園でこれまでに実施された企業・大学の参画事例が紹介さ

れ、それらを参考に企業や大学の参画を得るために取り組むべきこと

について意見交換を行いました。また、ルールブックの変更案が事務

局から提示され今後の対応について意見が出されました。 

 

＜主な意見内容＞ 

・スケジュールに関しては、皆さんも異論はないのではないか。 

・会員自らの手による管理運営に近づける必要があるのか。（会員） 

・公園マネジメント会議で決めたことがきちんと反映される道筋が示されていないような現状で、会員自らが

勝手に何かやっている扱いになるくらいなら、会議をやる意味も薄れるし、やめた方がいいのでは。（会員） 

→事務局を廃止するのではなく、管理者と同格の立場で会員さんが入り管理者の独走を抑えるという発案 

・公園マネジメント会議に、皆さんから提言された内容を具体化していく力がない。今後は、提言されたものの中

からピックアップしてマネジメント会議としての総意を確認する機会を設けたい。（事務局） 

・①～③は次回のコア会議に上程してもいいのではないか。但し、④については、もう少し議論が必要である。 

＜質疑・意見交換＞ 

・企業に「協賛」という資金援助だけでなく、プログラムづくりから参加してもらったことは、企業側にとっては、

どういう意味があったのか。 

→企業の社員さんにも、家族でイベントに参加していただいた。既に環境エコ・クッキング等、ＣＳＲ活動はさ

れていたが、プログラムをつくることによって新しい発見もあり、今後に向け違う形での関係性も高まった。

・企業側にプログラムづくりに関わってもらうことで、実際にかかる手間、費用を実体験して

もらい、理解を得られたことが大きい。 

・『公園における企業の参画事例の紹介』が事務局より説明されました。 

・『企業との関係づくり（「おさんぽ de いきものみっけ」の例）』について、もりの学舎自然学校の水谷

さんより紹介されました。 

・『あいち海上の森における「企業連携プロジェクト」の例』について、事務局より説明されました。 

【紹介された企業の主な参画事例】 

○公園マネジメント会議として８会員の企業参画 ○常駐営業（観覧車、カフェ、ハンバーガー等）

○持込イベント（サイクルフェスティバル、スイーツマラソン、雪まつり） 

○イベント参加（被災地支援の商品販売、臨時飲食店、エコ調理器クッキング体験等） 

○企業技術等の披露・提供（ウィングレットの試乗体験等） 

○情報発信協力（ラジオ中継レポート等）         その他CSR活動、企業利用、寄付等

・各グループに分かれ、「企業や大学など多様な参画を得るにはどうしたらよいか？」をテーマにワークシ

ョップを行いました。 

・会議のスケジュール・ルールブックの変更案について、事務局からたたき台となる提案がされました。

①会員募集および新規会員承認の時期見直しについて 

②委任状制度の導入について 

③会長を補佐する体制づくりについて 

④会員自らの手による会議運営に近づくために 
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・『公園における大学の参画事例の紹介』が事務局より説明されました。 

・『スマホ・アプリ「モリコロパークフォトラリー」を制作して』について、 

名古屋大学情報文化学部学生の加藤くんより報告されました。 

・『ﾘﾆﾓ沿線合同大学祭』について、愛知県立大学教育発達学科学生代表の北見さんより紹介されました。

「勉強会」として公園管理運営士会第 3 回交流会とのコラボ開催(2 月 28 日(木))、第 4 回コア会議が 3 月

21 日(木)午後 2：00 に決定、日本庭園の芝焼きが実施予定、児童書「見学しよう工事現場(公園編)」にモリ

コロパークが完成例として掲載、などが報告されました。 
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